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e 3anuwu B TeTpaAb aKKypaTHO, KpacuBO.
e YCTHO O4an XxapaKTepuUCTUKY Yucny.

10 anpens
401

e 3anuwm TonbKO OTBETbI
T7V:2*9 8*%5 6*3 9*4 0%9
T/:25:5 12:4 15:3 20:2 24:24



[MNoayman
YBennuutb HA ..., 3Hauut T+

YMeHbWwuTtb HA ..., 3HaUYUT -~
YBennuntb B HECKOMNBLKO pas, 3HaAWNT

YMeHbLWUTb B HeCKONbKO pa3, 3HAYUT

YT00ObI Yy3HaATb BO CKOJILKO pa3 O4HO
yucno GonbLie NN MeHbLUe APYroro







CocTtaBb M 3anuLiu BbIpaXeHUs No 3agavam (c. 16

.Ne1)
a) B 3anmoBegHuKE IIpU 00IETE TCPPUTOPHH €rephb YBUACT 3

B3pOCJBIX KyJlaHa U B 3 pa3a OoJiblie aeTéHbiei. Ha
CKOJIBKO OOJIbIIE ACTEHBIINICH OH YBUACI?

0) B o3epe naasanu 18 denvix nebeoet, a 4épHovlx — 8 3 pasa
menvute. Cronvko éce2o nebeoetl niasao 6 ozepe?

B) Ha onyuiky jsieca Beiuin 12 B3pocCibIx MapajaoB U B 2 pasa
MEHbIIIE ACTEHBIIMEH. CKOJBKO MapajaoB BBIILIO HA ONYIIKY ?
2) Ha bepecy cmosiniu 36 hramuneo ¢ apkou okpackou u 6 9

paz menvuie ¢ oneonou okpackou. CKONbKO 8ce2o nmuy

cmosio Ha bepezy? Nposepb cebs



CocTtaBb M 3anuLiu BbIpaXeHUs No 3agavam (c. 16

a) 3*3-3=6 Nei)

6) 18+18:3=24
wiu 18:3+18=24

B) 12+12:2=18
i 12:2+12

2) 36:9+36=40
wiu 36+36:9=40



Onpepenu nopanok AeUCTBUU U BbIYUCTIU

60 — (13+22):5=
19+ (63 —27) : 4=
(27 +13):8+8¢5=
(91 —83)*3:4=

*%%(1395-415):(30%9+710)=
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